

# Незаконный закон Толоконского и Заксобрания. Эпизод очередной – прокуратура

Версия прокуратуры: закон, принятый депутатами Красноярского края о повышении зарплаты, принят с нарушениями.

Прокурор Красноярского края Михаил Савчин заявил, что закон, которым депутаты Красноярского края повысили зарплату себе, а также госслужащим в два раза, был принят с нарушением закона.

Савчин уже направил в Законодательное собрание региона официальный протест. Как сообщает интернет-газета Newslab.ru, в распоряжении которой есть протест прокурора, в тексте документа, в том числе, сказано, что закон не соответствует законодательству и содержит коррупциогенные факторы.

Кроме того, как уже сообщалось ранее, документ был принят с нарушением регламента, необходимого при подобных действиях. Поправки, предполагающие увеличение зарплаты, были внесены в закон непосредственно в день сессии – 8 июня. Ранее эти поправки не обсуждались и не проходили экспертизу в прокуратуре. Тогда как по закону они должны были вноситься в документ как минимум за три дня до рассмотрения, так как поправки увеличивают финансовые обязательства региона.

«Таким образом, вышеприведенные положения закона края № 3-789 приняты с грубейшими нарушениями процедуры принятия законов края, содержат незаконные положения, коррупциогенные факторы», - к такому выводу пришел прокурор Красноярского края.

Напомним, внеочередная сессия Законодательного собрания региона, на котором будет рассматриваться отмена скандального закона, равно как и протест прокурора, состоится уже 19 июля.

Ранее эту ситуацию [успел прокомментировать глава Красноярского края Виктор Толоконский](#), который заявил в интервью «Первому каналу», что «вполне допускает, что депутаты, почувствовав такую реакцию, такое отношение, примут решение вообще эту норму сейчас исключить из закона и его отменить». Тем не менее, еще несколько дней назад Толоконский оправдывал повышение зарплат, рассказывая, что у красноярских депутатов заработок один из самых низких в стране. И сам глава региона, кстати, оперативно подписал закон о повышении зарплат, и все у него с законом было в порядке.



Кроме того, в Красноярск прибыл полномочный представитель президента России в Сибирском федеральном

округе Сергей Меньяло. Он также прокомментировал скандальный закон.

*«Все решения должны быть, во-первых, обоснованы, во-вторых, своевременны. В-третьих, принимая какое-то решение, надо задуматься о последствиях его реализации. Все должно быть по справедливости, по большому счету. Исходя из этого, надо принимать все решения. То, что произошло – я думаю, правда и здравый смысл восторжествуют», - заявил полпред.*

Спикер Заксобрания Александр Усс тоже прокомментировал ситуацию с повышением зарплаты, назвав ее «грубой ошибкой».

*«Мы допустили грубую ошибку. Учитывая, что закон не предполагал автоматического ввода в действие, отнеслись к нему как к техническому, и фактически не занялись объяснениями того, как это будет действовать, при каких условиях. В итоге мы имеем серьезный отрицательный резонанс. Считаю, что этот урок должен научить нас простой вещи: определять уровень заработной платы власть сама себе не может», - заявил Усс.*

И никаких заявлений о том, что «депутат, безусловно, должен получать гораздо больше, чем учитель, врач или представители иных профессий».

*Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

*Читайте нас в Одноклассниках!*

*Читайте нас в Телеграме!*

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК, РОССИЯ 👁 17622  
18.07.2017, 21:06 📄 1252

URL: <https://babr24.com/?ADE=162439> Bytes: 3880 / 3233 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)